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Το Παρίσι, η Πόλη του Φωτός, σας περιμένει!
Για ένα λεπτό… ξέρετε όμως γιατί η απίθανη γαλλική πρωτεύουσα έχει αυτό το προσωνύμιο;

Ξέρετε ότι σε κάποιες γειτονιές χρησιμοποιούν κατσίκες αντί για χλοοκοπτικές μηχανές  
για να κόψουν το γρασίδι; Ή ότι ένα ακέφαλο φάντασμα περιπλανιέται στους δρόμους της Μονμάρτρης;

Αυτό το βιβλίο δεν είναι απλώς ένας οδηγός! Περιλαμβάνει ιστορίες και ενδιαφέροντα στοιχεία  
που θα σας διασκεδάσουν είτε στα ταξίδια σας είτε στις περιπλανήσεις σας από την άνεση  

του καναπέ σας! Επιλέξαμε για σας τέσσερις διαδρομές για να ανακαλύψετε  
διαφορετικές γειτονιές του Παρισιού και στις ενδιάμεσες στάσεις  

θα έχετε τον χρόνο να παίξετε ευχάριστα παιχνίδια. 

ΠΑΡΙΣΙ

ΠΑΡΙΣΙ
ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε.
ΤΑΤΟΪΟΥ 121, 144 52 ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΤΗΛ.: 210 28 04 800 • FAX: 210 28 19 550
www.psichogios.gr * e-mail: info@psichogios.gr
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• Η Πόλη του Φωτός
Την εποχή του ΒΑΣΙΛΙΑ ΗΛΙΟΥ, του Λουδοβίκου 14ου, 
ο ηλεκτρικός φωτισμός δεν υπήρχε ακόμη, έτσι οι 
πολίτες έπρεπε να έχουν αναμμένα κεριά στα παρά-
θυρά τους. Με την εισαγωγή του ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΑΕΡΙΟΥ, 

εμφανίστηκαν οι φανοστάτες και τα φανά-
ρια: μέχρι το 1870, υπήρχαν πάνω από είκο-
σι χιλιάδες στην πόλη. Έτσι το Παρίσι απέ-
κτησε το προσωνύμιο «ΠΟΛΗ ΤΟΥ ΦΩΤΟΣ».

• Κατά μήκος του Σηκουάνα
Οι πρώτοι οικισμοί του Παρισιού δημιουργήθηκαν 
γύρω από τον Σηκουάνα, ένα από τα πιο σημαντικά 
ποτάμια της Γαλλίας. Υπάρχουν 38 γέφυρες στην πό-
λη, καθεμιά με τις δικές της ιδιαιτερότητες.

Ξέρατε, για παράδειγμα, ποια είναι η παλαιότε-
ρη; Αυτή που ονομάζεται Pont Neuf (Νέα Γέφυρα). 
ΦΩΣ ΦΑΝΑΡΙ, ΣΩΣΤΑ;

ΔΙΑΔΡΟΜΗ 1ΠΑΡΙΣ Ι

ΑΨΙΔΑ  

ΤΟΥ ΘΡΙΑΜΒΟΥ

ΠΛΑΣ ΝΤΕ  
ΛΑ ΚΟΝΚΟΡΝΤ

ΚΗΠΟΣ  
ΤΟΥ 

ΚΕΡΑΜΕΙΚΟΥ

ΛΟΥΒΡΟ

ΣΑΝΖ ΕΛΙΖΕ

ΠΟΤΑΜΟΣ 

ΣΗΚΟΥΑΝΑΣ

BonjourBonjour, κορίτσια και αγόρια και , κορίτσια και αγόρια και καλώς ήρθατε στην Πόλη του Φωτός!
καλώς ήρθατε στην Πόλη του Φωτός! Έχω ετοιμάσει μια διαδρομή που περιλαμβάνει ΜΟΥΜΙΕΣ και ΠΑΡΑΞΕΝΑ ΜΝΗ-Έχω ετοιμάσει μια διαδρομή που περιλαμβάνει ΜΟΥΜΙΕΣ και ΠΑΡΑΞΕΝΑ ΜΝΗ-

ΜΕΙΑ, τα οποία μας οδηγούν στην ανακάλυψη τριών ΜΕΙΑ, τα οποία μας οδηγούν στην ανακάλυψη τριών arrondissementsarrondissements. . 
ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑ;ΤΙ ΕΙΝΑΙ ΑΥΤΑ;
AlorsAlors, προσπαθήστε να φανταστείτε το Παρίσι σαν ένα μεγάλο σαλιγκάρι , προσπαθήστε να φανταστείτε το Παρίσι σαν ένα μεγάλο σαλιγκάρι 

που το κέλυφός του αναπτύσσεται από το κέντρο προς τα έξω. Κάθε κομμά-που το κέλυφός του αναπτύσσεται από το κέντρο προς τα έξω. Κάθε κομμά-
τι είναι ένα τι είναι ένα arrondissementarrondissement, ένα διαμέρισμα, μια περιοχή. Ξεκινάμε με , ένα διαμέρισμα, μια περιοχή. Ξεκινάμε με 

τον αριθμό 1, όπου βρισκόμαστε τώρα, και τον αριθμό 1, όπου βρισκόμαστε τώρα, και βολτάρονταςβολτάροντας φτάνουμε  φτάνουμε 
στον αριθμό 20.στον αριθμό 20.

7766
© White Star s.r.l., 2022 /  © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2023 © White Star s.r.l., 2022 /  © ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ Α.Ε., Αθήνα 2023



ΤΟ ΛΟΥΒΡΟ
ΔΙΑ

ΔΡ
ΟΜ

Η 
1

Το κτίριο που στεγάζει το Μουσείο του Λούβρου χτίστηκε στη θέση ενός Το κτίριο που στεγάζει το Μουσείο του Λούβρου χτίστηκε στη θέση ενός 
μεσαιωνικού φρουρίου, το οποίο προστάτευε το Παρίσι από τους ΒΙΚΙΝΓΚ και μεσαιωνικού φρουρίου, το οποίο προστάτευε το Παρίσι από τους ΒΙΚΙΝΓΚ και 
αργότερα έγινε το ΠΑΛΑΤΙ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΕΩΝ.αργότερα έγινε το ΠΑΛΑΤΙ ΤΩΝ ΒΑΣΙΛΕΩΝ.

Η επίσκεψη μοιάζει με βόλτα με τη μηχανή του χρόνου: Θα βρεθείτε ανά-Η επίσκεψη μοιάζει με βόλτα με τη μηχανή του χρόνου: Θα βρεθείτε ανά-
μεσα σε μούμιες της αρχαίας Αιγύπτου ή δίπλα σε αγάλματα της αρχαίας μεσα σε μούμιες της αρχαίας Αιγύπτου ή δίπλα σε αγάλματα της αρχαίας 
Ελλάδας ή θα θαυμάσετε έργα από τους πιο σημαντικούς Ευρωπαίους ζω-Ελλάδας ή θα θαυμάσετε έργα από τους πιο σημαντικούς Ευρωπαίους ζω-
γράφους.γράφους.

Το μουσείο προσφέρει πολλές διαδρομές για παιδιά: δοκιμάστε, για παρά-Το μουσείο προσφέρει πολλές διαδρομές για παιδιά: δοκιμάστε, για παρά-
δειγμα, το συναρπαστικό ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ!δειγμα, το συναρπαστικό ΚΥΝΗΓΙ ΤΟΥ ΘΗΣΑΥΡΟΥ!

Και να που πρόκειται να μπούμε σε ένα από τα μεγαλύτερα μουσεία  Και να που πρόκειται να μπούμε σε ένα από τα μεγαλύτερα μουσεία  
του κόσμου με πάνω από 380.000 αντικείμενα και έργα τέχνης!του κόσμου με πάνω από 380.000 αντικείμενα και έργα τέχνης!

• Μια πυραμίδα στο κέντρο του Παρισιού;
Μπορείτε να φανταστείτε πιο φαντασμαγορική είσοδο από αυτή; 

Για να μπείτε στο μουσείο, πρέπει να περάσετε μέσα από μια πυραμίδα  
φτιαγμένη από 603 γυάλινα τετράγωνα και 70 γυάλινα τρίγωνα!

ΕΛΑΤΕ,  ΕΛΑΤΕ,  

ΧΙΛΙΑΔΕΣ  ΧΙΛΙΑΔΕΣ  

ΘΑΥΜΑΤΑ ΜΑΣ 
ΘΑΥΜΑΤΑ ΜΑΣ 

ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ!
ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ!
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